

Brno, 21. květen 2021

všem, jichž by se mohlo týkat

Závazek utajení částí bakalářských a diplomových prací

Vážená paní, vážený pane,

studenti Ekonomicko-správní fakulty Masarykovy univerzity zpracovávají za dobu svého studia řadu různých písemných prací a projektů, z nichž nejvýznamnější je bakalářská a diplomová práce. Informace pro tyto práce studenti čerpají z nejrůznějších veřejných zdrojů; ne vždy jsou však tyto zdroje dostatečné k tomu, aby práce byla dostatečně kvalitní. To, co studentskou práci posouvá na vyšší úroveň, jsou informace tzv. z praxe, které nejsou volně dostupné. Pokud je student může ke zpracování své práce využít, posouvá se od popisu a srovnávání teoretických náhledů k vlastní interpretaci skutečnosti, analýzám a návrhům nových řešení. Tento přístup je pro rozvoj studenta nesmírně cenný.

Proto si velice vážím spolupráce s firmami, organizacemi veřejné správy a neziskovými organizacemi, které umožňují našim studentům nahlédnout do jejich interních dokumentů a databází a tyto informace využít ve svých diplomových pracích.

Jsem si plně vědom obav organizací o interní data, která studentům poskytují. Z pozice naší fakulty garantujeme, že pokud si poskytovatel informací výslovně nepřeje, aby poskytnutá data byla zveřejněna, tyto informace nezveřejníme a to maximálně dle lhůty udávané Zákonem o vysokých školách a to maximálně po dobu 3 let. Veškeré bakalářské a diplomové práce odevzdávají studenti elektronicky a ukládají je do elektronického archivu Informačního systému univerzity. V elektronickém archivu diplomových prací, který je veřejně přístupný, utajíme ty části práce, které obsahují citlivá interní data; k těmto částem nebude mít nadále přístup nikdo ani z veřejnosti, ani ze zaměstnanců univerzity. Tento postup je v souladu se Studijním a zkušebním řádem Masarykovy univerzity (čl. 40).

Dovolte, abych Vám poděkoval za Váš vstřícný přístup k našim studentům. Informace a konzultace praktických problémů, které jim poskytujete, přispívají k rozvoji jejich praktických dovedností a připravují je tak na snazší vstup do praxe.



prof. Mgr. Jiří Špalek, Ph.D.

děkan

Masarykova univerzita, Ekonomicko-správní fakulta

Lipová 507/41a, 602 00 Brno, Česká republika

T: +420 549 49 1710, E: info@econ.muni.cz, www.econ.muni.cz

Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224